

Милость Твою, Господи, вовек воспою,  
из рода в род возвестят уста мои истину Твою.  
Ибо сказал: вовеки милость Моя; и небеса подтверждают правду Твою.  
Завещаю Завет Мой избранным Моим, поклялся в том Давиду, рабу Моему:  
века уготовил семени твоему, и передашь по наследству престол твой.  
Возвестят небеса чудеса Твои, Господи, вознесут истину Твою  
в Церкви святой. Ибо кто за облаками с Господом сравнится,  
кто уподобится Господу в сыновьях Божиих. Прославляют Господа  
молитвы святых: велик и страшен для подданных Твоих.  
Господи Боже Сил, кто подобен Тебе, кто всемогущ как Ты:  
Истина Твоя довлеет повсюду. Властелин вечности, Ты громады волн  
укротишь, любого великана как язвой смиришь, и мышцей Твоей  
всех врагов расточишь. Твои небеса и Твоя земля, все начала вселенной  
и истоки её Ты проложил. Стужу и зной, и солёное море Ты сотворил;  
север и юг, Фавор и Ермон рады имени Твоему. Мышца Твоя всесильна:  
да не ослабнет рука Твоя, да вознесётся десница Твоя.  
Правда и суд престол Твой, милость и истина предвосхищают приход Твой.

Блаженны призывающие Тебя: Господи, в свете лица Твоего пойдём,  
радуясь имени Твоему, изо дня в день восхваляя имя Твоё;  
Правдой Твоей вознеси нас, Господи. Ибо Ты похвала силы нашей,  
в благоволении Твоём вознесёшь весь род людской.

Ибо Господь вовеки спасение наше, вовеки Бог наш и Царь.

Ибо возвестил благоволение Твоё в сыновьях Твоих, и поклялся:  
Возложу помощь вашу на сильного Моего, вознесу избранного  
от людей Моих. Выбираю Давида, раба Моего, елеем святым помажу его.  
Ибо рука Моя защитит его, и мышца Моя укрепит его: никогда не доспеет  
враг на него, и сыны беззакония не возбудят злобу его. Отсеку от лица его  
врагов его, и опрокину ненавидящих его. Милость и истина Моя  
вовек пребудет на нём, от имени Моего вознесётся слава его;  
поведу и на море рукой его, направлю и на реках десницу его.  
И воззовет ко Мне: Отец мой, и Бог мой, и Слово спасения моего.  
В первенцах Моих возложу его, выше всех царей вознесу,  
в веках сохраню на нём милость Мою, и Завет Мой на нём утвержу.

И положу из века в век семя его, и престол его до небес вознесу.  
Если сыны его оставят Закон Мой, не примут судьбу Мою,  
если осквернят Завет Мой, и не сохранят заповеди Мои,  
жезлом беззакония поражу их и ранами неправды покрою их.  
Но милость Мою не отниму от них, не предам истину Мою, и не переменю  
во веки Завет Мой, и исходящего из уст Моих не забуду. Поклялся клятвой  
во святых Моих, поклялся Давиду, рабу Моему, и не отступлю от клятвы  
Моей: семя его в веках прорастёт и унаследует землю. Престол его встанет  
как солнце передо Мной, и как луна предо Мной вовек обращаться будет,  
и свидетельство тому небо.

Вы же, наследники его, свергли и уничтожили достояние его,  
постеснялись помазанника Моего, разорили в нём Завет Мой,  
осквернили на земле святыни его. Разрушили все оплоты его,  
и упрятали под спуд страх его. Расхищено наследие его  
проходящими мимо пути его. Разграблены святыни его  
по домам косноязыких соседей его. И вознеслась рука  
врагов его, и веселятся неприятели его.

Ибо отвели от себя помощь меча его, не защитит вас во брани.

Не приняли очищения его, и отвергли престол его.

Умалили дни времени его, и оговорили его.

Доколе, Господи, оставил нас, возжёт огнём гнев Твой на нас.

Вспомни, о чём поклялся Давиду, рабу Твоему, ибо напрасен тогда и род человеческий, творение рук Твоих. Кто из смертных может жить без греха и смерти не видать, кто может избавить себя от руки адовой.

Верни Твою милость нам, завещанную Тобой отцам нашим, поклялся и Давиду, рабу Твоему, в верности Твоей.

Забудь, Господи, поношение рабов Твоих, ибо надолго удержал их в недрах забвения Твоего. Их же поносили и враги Твои, им же свидетельствовать и поношению Христа, предвечного Сына Твоего.

Да благословен Господь Бог наш вовек.

Да пребудет благословение Его на нас из века в век.

Да будет, будет так.